
ПРОТОКОЛ 49
засідання постійної депутатської комісії із гуманітарних питань: освіти,

науки, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, материнства,
дитинства, сім’ї, соціального захисту населення, міжнаціональних,
міжнародних, міжконфесійних відносин, законності, правопорядку,

регламенту, депутатської етики, врегулювання конфлікту інтересів та
ветеранської політики

19.05.2026

Присутні члени комісії:
Чегіль В.І., Калинич О.В., Гангур Ю.М., Дулкай Ю.І., Сарвадій М.В.– депутати
міської ради

Присутні з числа запрошених:
Андрусь В.В.- начальник відділу організаційної роботи ради.

Порядок денний

1. Про затвердження та проведення заходів з трансформації мережі закладів
загальної середньої освіти Хустської міської ради

2. Про погодження внесення змін до структури та штатного розпису КНП
«Хустська центральна лікарня ім. Віцинського О.П.» Хустської міської
ради.

3. Про розгляд заяви громадянки Скиби Л.П.

СЛУХАЛИ: Чегіль В.І.- Ставлю на голосування пропозицію щодо затвердження
порядку денного який складається з 3 питань.
За затвердження порядку денного голосували: «За» - 5 (Чегіль В.І., Калинич О.В.,
Гангур Ю.М., Дулкай Ю.І., Сарвадій М.В.–).

СЛУХАЛИ: Чегіль В.І. – 1. Про затвердження та проведення заходів з
трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Хустської міської ради
Чегіль В.І. – ставлю на голосування пропозицію щоб дане рішення винести на
обговорення і розгляд наступного засідання сесії Хустської міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 5 (Чегіль В.І., Калинич О.В., Гангур Ю.М., Дулкай Ю.І.,
Сарвадій М.В), проти — 0, утрималися — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано..

СЛУХАЛИ: Чегіль В.І. – 2. Про погодження внесення змін до структури та
штатного розпису КНП «Хустська центральна лікарня ім. Віцинського О.П.»
Хустської міської ради.
Чегіль В.І. – ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.



ГОЛОСУВАЛИ: За — 5 (Чегіль В.І., Калинич О.В., Гангур Ю.М., Дулкай Ю.І.,
Сарвадій М.В), проти — 0, утрималися — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Чегіль В.І. – 3. Про розгляд заяви громадянки Скиби Л.П.
Чегіль В.І. – Згідно ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» сесії міської
ради проводяться гласно і з забезпеченням права кожного бути присутнім на них.

СЛУХАЛИ: Чегіль В.І – порядок денний вичерпано. Комісію закрито.

Голова комісії Володимир ЧЕГІЛЬ

Секретар комісії Мирослава САРВАДІЙ


